
《自动化生产线的安装与调试》自测试题 5

1、已知温度输入模块信号量程为-100-600℃，对应 A/D 转换结果-1000～+6000，则温度与

数字量关系为( )。

A、T= D/10 B、T= 10D

C、T=（D+1000）/100 D、T=（D-1000）/100

2、运算放大器的共模抑制比 KCMR越大，表明电路（ ）。

A、放大倍数越稳定 B、交流放大倍数越大

C、抑制零点漂移能力越强 D、输入信号中共模成分越大

3、三相交流电中，A 相、B 相、C相与 N（中性线）之间的电压都为 220V，那么 A相与 B相

之间的电压应为（ ）。

A、0V B、440V C、220V D、 380V

4、保护接零是指在电源中性点已接地的三相四线制供电系统中，将电气设备的金属外壳与

（ ）相连。

A、接地体 B、电源零线 C、电源火线 D、绝缘体

5、防止静电的主要措施是（ ）。

A、接地 B、通风 C、防燥 D、防潮

6、触电的主要形式中不包括( )。

A、单相触电 B、两相触电 C、跨步电压触电 D、漏电触电

7、PLC 的（ ）输出是无触点输出，用于控制交流负载。

A、继电器 B、双向晶闸管 C、单结晶体管 D、二极管

8、下列输出模块可以交直流两用的是（ ）。

A、光电耦合输出模块 B、继电器输出模块

C、晶体管输出模块 D、晶闸管输出模块

9、采用脉冲方式控制伺服电机，PLC 的输出接口应选用（ ）。

A、继电器型 B、接触器型 C、晶体管型 D、晶闸管型

10、8位数据 01100101，若采用奇校验，则校验位应为（ ）。

A、0 B、1 C、2 D、3

11、在气动系统中，把压缩空气的压力转换成机械能，用来驱动不同机械装置的为（ ）。

A、辅助元件 B、控制元件 C、执行元件 D、空压机



12、触摸屏的尺寸是 5、7 寸，指的是（ ）。

A、长度 B、宽度 C、对角线长度 D、厚度

13、生产线的检测工件颜色的传感器是（ ）。

A、光电传感器 B、电感传感器 C、磁感应传感器 D、电容传感器

14、在热电偶测温回路中经常使用补偿导线的最主要的目的是（ ）。

A、补偿热电偶冷端热电势的损失 B、起冷端温度补偿作用

C、将热电偶冷端延长到远离高温区的地方 D、提高灵敏度

15、对于光纤传感器而言，下列哪一项不是其构成部件（ ）。

A、发光二极管 B、热电偶 C、光敏三极管 D、敏感元件

16、霍尔传感器是一种（ ）传感器。

A、电阻式 B、电容式 C、静压式 D、磁敏式

17、变频调速驱动时，发现电机的启动转矩低，启动困难，可以对变频器做如下调整（ ）。

A、加减速时间 B、转矩提升 C、基波频率 D、跳跃频率

18、目前，在中小型变频器中普遍采用的电力电子器件是（ ）。

A、SCR B、GTO C、MOSFET D、IGBT

19、在 U/f 控制方式下，当输出频率比较低时，会出现输出转矩不足的情况，要求变频器具

有（ ）功能。

A、频率偏置 B、转差补偿 C、转矩补偿 D、段速控制

20、在数据传输过程中，发现传输中的错误称之为（ ）。

A、纠错 B、检错 C、奇偶校验 D、误码

21、闭环控制系统通常对（ ）进行直接或间接地测量，通过反馈环节去影响控制信号。

A、输出量 B、输入量 Ｃ、扰动量 Ｄ、设定量

22、转速负反馈调速系统机械特性的硬度比电压负反馈调速系统机械特性的硬度（ ）。

A、硬 B、软 C、一样 D、不确定

23、如果 PLC 发出的脉冲频率超过步进驱动器接收的最高脉冲频率会发生（ ）。

A、电机仍然精确运行 B、丢失脉冲不能精确运行

C、电机方向会变化 D、电机方向不变

24、三相六拍式四齿步进电动机的步距角θb为（ ）。

A、30º B、20º C、15º D、10º

25、步进电机驱动器的输出 DIR-信号是（ ）。



A、正转方向控制信号 B、反转方向控制信号

C、正转脉冲信号 D、反转脉冲信号


